

首批“石榴籽青春同心”工作室授牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹)记者6月29日从团省委获悉,首批河南省“石榴籽青春同心”工作室授牌仪式近日在郑州举行。

活动中,与会人员参观河南青年运动历史展览和河南省团校青年马克思主义者培养工程实训中心。活动公

布了河南博物院等15个铸牢中华民族共同体意识教育实践青春(红领巾)寻访地、首批河南省“石榴籽青春同心”工作室,并为郑州市第四高级中学、第七高级中学、第十一中学的三所工作室授牌,工作室所在学校负责同志进行了交流发言。

据悉,近年来,团省委全

面深入贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,以共青团援疆援藏工作为抓手,形成了豫哈青少年夏令营活动、豫哈青年马克思主义者培养工程、西部计划志愿者项目等一批具有共青团特色、符合青少年成长特点的工作品牌,发掘培养了一批践行民族团

结的青少年代表,取得切实工作成效。团省委先后荣获第十一届全国少数民族传统体育运动会筹办工作集体二等奖、河南省民族团结进步创建示范单位、河南省民族团结进步模范集体、团中央第二轮对口援疆工作先进单位等荣誉。

下一阶段,我省将通过

在重点学校挂牌建设河南省“石榴籽青春同心”工作室,向全省青少年推荐铸牢中华民族共同体意识教育实践青春(红领巾)寻访地等具体工作抓手,进一步在广大青少年中深化铸牢中华民族共同体意识教育,引领广大青少年成长为合格的社会主义建设者和接班人。

何雄会见中金公司客人 不断为郑州发展 注入新动能 在深度合作中 实现互利共赢

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王世瑾)6月29日,市长何雄会见中金公司党委书记、首席执行官、管理委员会主席黄朝晖一行,双方就开展务实合作进行深入交流、达成广泛共识。

何雄对黄朝晖一行的到来表示欢迎。他说,当前郑州正认真贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济

要稳住、发展要安全”重要指示精神,坚持“项目为王”,做强产业链条,全力推动经济平稳健康发展。希望中金充分发挥资本运作、新型金融工具运用等方面优势,持续深化双方在基础设施建设、城市有机更新、电子信息等领域务实合作,为郑州经济社会高质量发展提供金融支持。郑州将持续为企业在郑发展提供优质服

务、创造良好条件,在深度合作中实现互利共赢。

黄朝晖感谢郑州对中金的高度关注与大力支持。他表示,郑州发展潜力大、投资环境好,中金将进一步优化在郑布局、加大在郑投资,聚焦重点领域和重大项目,提供全方位综合性金融服务,不断为郑州发展注入新动能。

史占勇参加会见。

市政协机关召开党员大会庆祝建党101周年 把坚持和加强党的全面领导 贯穿政协全部工作之中

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静)29日,市政协机关召开党员大会庆祝建党101周年,市政协党组书记、主席杜新军出席会议并作专题党课报告,市政协副主席岳希荣、王万鹏参加会议。

会议表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。全体党员重温了入党誓词。

杜新军以《中国共产党的领导是人民政协事业发展进步的根本保证》为题,和与会党员一起回顾人民政协在党的坚强领导下走过的光辉历程,学习领会新时代人民政协的职能定位,

准确把握人民政协在郑州国家中心城市现代化建设新征程中的方向作用,为市政协机关党员上了一堂生动精彩的党课。大家表示,通过这次专题党课,更加充分地认识到中国共产党领导是历史的选择、人民的选择,是党和国家的根本所在、命脉所在,更是新时代加强和改进政协工作的根本保证。在今后的工作中,将认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和《中国共产党政治协商工作条例》,以党的政治建设为统领推进政协党的各项建设,把专委会功能型党支部战斗堡垒作

用和党员委员先锋模范作用发挥好。

杜新军要求,广大党员干部要从中国共产党成立101周年的光辉历史中汲取智慧和力量,把坚持中国共产党领导作为根本政治原则和重大政治责任,旗帜鲜明讲政治,切实把坚持和加强党的全面领导贯穿到市政协全部工作之中。要围绕全面开展“三标”活动、深入推进“十大战略”行动履职尽责,推进落实党组工作要点和协商计划以及“能力作风建设年”活动,以高质量履职服务国家中心城市现代化建设,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

喜迎二十大 奋进新征程 市直机关理论宣讲 复赛举行



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 文/图)润人心的演出、接地气的宣讲、沉浸式的学习,6月28日,“喜迎二十大 奋进新征程”郑州市直机关理论宣讲复赛正在火热进行中,来自郑州市直机关各单位的优秀选手参加比赛。

黄河故事、乡村振兴、焦裕禄精神……参赛选手充分挖掘中原文化、先进事迹和人物,发挥先进典型的示范引领作用,通过具体的故事实例,推进党的创新理论成果深入人心、落地生根。

讲好黄河故事,弘扬中原文化。“我的铁马冰河入梦来的黄河,我的激荡民族浩然正气的黄河,我们的母亲!您跟您子孙后代的交流,一直是相互试探相互磨合,我们也在寻找与您相处的最好模式。”参赛选手用故事探索历史,深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,来宣传、传承和弘扬黄河文化、中原文化,深入浅出,强化“讲好中国故事,弘扬黄河文化,做传承中华文化的践行者”的理念。

助力乡村振兴,驻村更驻心。“日出嵩山坳,晨钟惊

飞鸟,林间小溪水潺潺,坡上青青草……驻村以后,为了实地了解北高庄三个自然村的自然资源分布情况,我爬遍每一道山岭,踏遍每一寸土地,熟悉一草一木。”来自驻村干部的参赛选手结合自身的经历讲道。驻村更驻心,真情换民心。宣讲过程中,巧妙运用情景故事讲述、音乐、短视频等互动形式,将美丽乡村建设的过程生动、形象地展现在大家面前。

青春向党,奋进新征程。

“一代人有一代人的长征,一代人有一代人的使命,时代的接力棒传到我们手里,每一代中国青年都无愧于时代。”青年参赛选手们将“大理论”与“小故事”相结合,紧扣宣讲主题从中寻找小切口,把党史学习教育与自身工作结合起来,短短几分钟的时间,让党史故事声声入耳,句句入心,可以称之为“有故事、有细节、有观点、有情怀”。

时代正好,年华正好,奋斗正好。随后的晋级赛、决赛将在河南广播电视台演播室进行。